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STAGIONE SPORTIVA 2009/2010

COMUNICATO UFFICIALE N°114  /C.D.T.- 6 



Comunicazioni del Comitato Regionale

2. Giustizia Sportiva

2.1. Decisioni della Commissione Disciplinare

La Commissione Disciplinare nella seduta del 20 Ottobre  2009:

Collegio composto dai Sigg.ri:

Mario Fiore  
  (Presidente)
    Francesco Giarrusso  (Componente)

Roberto Rotolo (Componente)
Giovanni Griffo   (Segretario)

Ha adottato i seguenti provvedimenti:

APPELLI:

ASD Aluntina  ( Me) Appello avverso squalifica calciatore Latino Antonio Federico per tre gare per il calciatore Castrovinci Basilio per quattro gare per l’inibizione del Dirigente Arcodia Alessandro fino al 05/11/09 e per la squalifica per l’assistente dell’arbitro  Dodeci Giuseppe fino al 05/11/09  squalifica per l’allenatore Scuderi Alessandro fino al 05/11/09 – Campionato di prima categoria girone C gara Sacro Cuore- Aluntina del 26/09/09 – C.U. N. 80 del 01/10/09
Procedimento 35/A
Con appello ritualmente proposto la società Aluntina ricorre avverso le decisioni del Giudice sportivo indicate in epigrafe perché li ritiene sproporzionati rispetto a quanto realmente accaduto e ne chiede la riforma.
La Commissione Disciplinare, letti i motivi del ricorso e gli atti ufficiali di gara osserva:
Per il comportamento tenuto dal Dirigente Arcadia Alessandro,dall’assistente arbitrale Signor Dodeci Giuseppe  e dall’allenatore Scuderi Alessandro tutti appartenenti alla società Aluntina quanto riportato dalla stessa nelle proprie memorie di difesa non trova riscontro su quanto scritto dal Direttore di gara nel referto di gara, che per consolidata Giurisprudenza gode di fede privilegiata, il quale descrive chiaramente e in maniera inequivocabile quanto accaduto. 

Relativamente al calciatore Castrovinci Basilio si ritiene di censurare il comportamento dello stesso reo di avere proferito parole ingiuriose nei confronti dell’arbitro.
Per quanto riguarda l’invocata sostituzione del calciatore Latino Antonino Federico con il compagno di squadra Russo Massimiliano non trova presupposto ne giustificazione stante che il rapporto di gara 
indica chiaramente il giocatore espulso individuato con numero di maglia, nome e cognome . Tra l’altro, a conferma, è indicato nel rapportino allegato al rapporto di gara , e chiaramente, e sottoscritto per accettazione dal Dirigente ospite accompagnatore, responsabile e sottoscrivente anche la distinta calciatori partecipanti alla gara.
Per tutti questi motivi la Commissione 

DELIBERA

Di rigettare l’appello della società Aluntina e di confermare la squalifica del calciatore Latino Antonio Federico per tre giornate la squalifica del calciatore Castrovinci Basilio per quattro giornate la squalifica dell’assistente dell’arbitro fino al 05/11/09 la squalifica per l’allenatore Scuderi Alessandro fino al 05/11/09 e l’inibizione per il Dirigente Arcodia Alessandro fino al 05/11/09, per l’effetto di incamerare la tassa versata in ragione  di Euro 130,00, disponendo l’accredito della maggiore somma versata.   

Calciatore Aiello Carlo della società Orlandina A.S.D. (Me) – Avverso squalifica per cinque gare – Campionato Eccellenza girone B Gara Orlandina – Capo d’ Orlando del 27/09/09 – C.U. N. 80 LND del 01/10/09
Procedimento 37/A

· L’appellante, pur riconoscendosi colpevole dei comportamenti a lui imputato, si è tuttavia appellato alla Commissione Disciplinare sottolineando come il pure biasimevole atteggiamento nei confronti del Direttore di Gara va inquadrato nel contesto di una gara fortemente sentita dai calciatori delle due squadre per i connotati campanilistici rivestiti, nonché per la sonora sconfitta subita che di  certo ha comportato nervosismo e poca lucidità mentale.
· La Commissione Disciplinare, esaminati gli atti ufficiali, ritiene le ragioni esposte dall’appellante non esimente, tuttavia valutate le modalità di esecuzione dei colpevoli comportamenti,il contenuto tempo di svolgimento delle azioni regolari la totale assenza di qualsiasi conseguenza e reiterazione,si 

DELIBERA

Di accogliere l’appello inoltrato dal calciatore Aiello Carlo (Orlandina ASD) e di determinare in quattro gare la squalifica a suo carico.

Per l’effetto, di restituire la tassa versata di Euro 65,00.

ASD Universal Misterbianco (CT) – avverso squalifica calciatore Torre Salvatore per tre gare. Campionato Allievi regionali girone G. Gara Città di Canicattini – Universal Misterbianco del 03/10/09. C.U.N. 94/SGS del 08/10/09
Procedimento N. 39/A

· Al 20° del secondo l’arbitro della gara in epigrafe espelleva il calciatore Torre Salvatore per avere spinto in modo violento con le mani sul volto un calciatore avversario.
· Il Giudice Sportivo Territoriale con provvedimento pubblicato sul C.U. 94/SGS dell’ 08/10/2009 squalificava il calciatore Torre Salvatore con la seguente motivazione:” per avere spinto violentemente un calciatore avversario”.

· Avverso tale  provvedimento ha presentato appello la società Universal Misterbianco la quale nel riconoscere l’evidenza dell’atto inconsulto perpetrato dal proprio tesserato chiede la riforma della decisione impugnata con riduzione della squalifica al calciatore Torre Salvatore.

· La Commissione Disciplinare Territoriale, esaminati gli atti ufficiali, letti i motivi d’appello, osserva:

· invero il calciatore Torre Salvatore ha spinto più che decisamente un calciatore avversario portandogli le mani al volto;

· censurato tale atto;

·  acclarato che dalla spinta ricevuta, il calciatore della società Città di Canicattini non ha avuto alcuna conseguenza fisica così come si evince dalla lettura dal laconico referto arbitrale; 
· ritenuto che il provvedimento disciplinare impugnato dalla odierna ricorrente, va riformato come in dispositivo riportato;
DELIBERA

Di squalificare il calciatore Torre Salvatore per due gare;

senza addebito della tassa reclamo.

DEFERIMENTI:

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Di Marco Rosario (Presidente Pol. Città Di Pettineo)

2) Pol. Città di Pettineo (Me)

Procedimento 20/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 693 pf 08-09 del 20 Agosto 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1comma 1  C.G.S. in riferimento all’articolo 40 Regolamento L.N.D. nonché  e  articolo 4 comma 1 C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 06 Ottobre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Di Marco Rosario la inibizione per mesi 3 (tre) ; alla società Pol. Città di Pettineo l’ammenda di € 300,00 (trecento)

· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva

· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig.Di Marco Rosario (Presidente Pol. Città di Pettineo)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 2 (due); alla società éol. Città di Pettineo l’ammenda di € 200,00 (duecento)

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Farinella Francesco (Presidente A.S.D. Francesco Raimondi)

2) A.S.D. Francesco Raimondi (Pa)
Procedimento 22/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 1225 pf 08-09 del 16 Agosto 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1  C.G.S. anche in riferimento al punto 14 ) delle disposizioni generali C.U. n°1 del 09 Luglio 2009 nonché  articolo 4 comma 1C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 06 Ottobre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Farinella Francesco la inibizione per mesi 2 (due) ; alla società A.S.D. Francesco Raimondi l’ammenda di € 200,00 (duecento)
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva.
· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Farinella Francesco (Presidente A.S.D. Francesco Raimondi)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 2(due); alla società A.S.D. Francesco Raimondi  l’ammenda di € 200,00 (duecento)
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Geraci Michele (Presidente A.S.D. Sancataldese)

2) Società  A.S.D. Sancataldese (Cl)
Procedimento 24/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 1229 08-09 del 06 Luglio 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1 C.G.S. nonché articolo 4 comma 1C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 06 Ottobre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Geraci Michele la inibizione per mesi 1 (uno); alla  società A.S.D. Sancataldese l’ammenda di € 100,00 (cento)
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite: nessuna memoria difensiva
· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig.  Geraci Michele (Presidente A.S.D. Sancataldese)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 1 (uno); alla società A.S.D. Sancataldese l’ammenda di € 100,00 (cento)

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Schittino Davide (n.q. di Presidente della A.S.D. Pol. Riesi)

2) Società A.S.D. Pol. Riesi (Cl)

Procedimento 25/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 1230 08-09 del 09 Settembre 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1  C.G.S. in relazione all’articolo 40 comma 1 Regolamento L.N.D. nonché articolo 4 comma 1C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 06 Ottobre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Schittino Davide la inibizione per mesi 1 (uno); alla società A.S.D. Pol. Riesi l’ammenda di € 100,00 (cento)
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite nessuna memoria difensiva
· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Schittino Davide (n.q. di Presidente della A.S.D. Pol. Riesi)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 1 (uno); alla  società A.S.D. Pol. Riesi l’ammenda di € 100,00 (cento)
La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE A CARICO DI:

1) Sig. Delizia Francesco   (Presidente Pol. D. Aquila Caltagirone)

2) Pol. D. Aquila Caltagirone (Ct)  

Procedimento 28/A

· Considerato che la Procura Federale con nota 1224 pf 08-09 del 01 Settembre 2009 debitamente notificata alle parti in epigrafe indicate ha deferito innanzi questa Commissione Disciplinare le stesse per rispondere delle violazioni di cui agli art.1 comma 1  C.G.S. in riferimento al punto 14 delle disposizioni generali del C.U. n°1 del 09 Luglio 2008 nonché articolo 4 comma 1 C.G.S. 

· Rilevato che le parti deferite sono state debitamente convocate all’udienza dibattimentale che ha avuto luogo Martedì 06 Ottobre 2009 con inizio alle ore 15,30;

· Dato atto che alla predetta udienza è presente nessuna delle parti deferite.

· Sentito il rappresentante la Procura Federale il quale ha concluso con la richiesta: “ritenere responsabili le parti rinviate a giudizio, di quanto loro addebitato infliggendo al Sig. Delizia Francesco la inibizione per mesi 2 (due)  ; alla società Pol. D. Aquila Caltagirone l’ammenda di € 200,00 (duecento)
· Raccolte quanto richiesto dalle parti deferite nessuna memoria difensiva.
· Ritenuto che le parti deferite sono chiamate a rispondere di quanto loro addebitato, giusto atto di deferimento debitamente loro notificato

DELIBERA

Di ritenere responsabili dei capi di imputazione loro ascritti, di cui all’atto di rinvio a giudizio debitamente notificato agli interessati, in epigrafe indicati e singolarmente specificati, infliggendo:

al Sig. Delizia Francesco (Presidente Pol. D. Aquila Caltagirone)  la inibizione, ai sensi e per gli effetti di cui all’art.19 punto 1 lettera h C.G.S. per mesi 2 (due); alla società Pol. D. Aquila Caltagirone l’ammenda di € 200,00 (duecento)

La presente delibera va notificata alle parti interessate ed alla Procura Federale

	
	Il Presidente della C.D.T.

Mario Fiore


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il   /  /2009

	Il Segretario

Maria Gatto
	Il Presidente

Sandro Morgana
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